
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №054/05/18-1402/2021

 

«10» августа 2021г.                                                                                                   г.Новосибирск

 

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии:<...> – врио заместителя руководителя управления;

члены комиссии: <...> – главный государственный инспектор отдела рекламы;

                               <...> – ведущий специалист эксперт отдела рекламы,

рассмотрев дело №054/05/18-1402/2021, возбужденное по факту распространения
рекламной информации посредством осуществления 20.05.2021г. телефонного
звонка на абонентский номер заявителя <...> с признаками нарушения ч.1 ст.18
Федерального закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Лицом, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
РФ о рекламе – Индивидуальным предпринимателем Светлаковым Е.В. (ОГРНИП
318774600199662, г.Москва), на рассмотрение дела Комиссией Новосибирского
УФАС России не представлены документы, запрошенные Определением о
возбуждении дела №054/05/18-1402/2021 и назначении дела к рассмотрению от
21.07.2021г. Также в материалах дела отсутствует информация о надлежащем
уведомлении ИП Светлакова Е.В. о времени и месте рассмотрения Комиссией
Новосибирского УФАС России дела №054/05/18-1402/2021.

В соответствии с пунктом 31 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 №1922,
Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

Продлить срок рассмотрения дела №054/05/18-1402/2021 до «21» сентября 2021г.


